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Comme 75 % = = alors la robe diminue de

4

trois quarts du prix. Comme un quart de 80 € est
cgal a 20 € alors la robe diminue de 60 € .
Le prix de la robe est donc 20 € .

Autre methode : 0,25 x 80 =20
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Nouveau prix
= 0,65 x B1




On lance une fois un deé équilibre a
6 faces.




Correction :

Parmi les nombres 1,2,3.4,5 et 6, 1l
y a 3 nombres premiers (2,3 et 5).

La probabilite d’obtenir un
nombre premier est donc:

5 1
6 2






Correction :

O - 18x=9x X x—9x X 2

=9x X (x —2)



On considere la fonction h définie par :
h(x) =x*+1.

Quels sont les intrus ?

_ - 1 est un
h4) =17 antécédent de 0.
L'image de 3 5 est I'image

est 10. de — 2.




Correction :

On considére la fonction h définie par : h(x) =x? + 1.

h(4) = 42 + 1 h(-1)= (1-1+)21+ 1
— 17 =9
Donc — 1 n'est pas un
antécedent de 0.
h(3) =3+ 1 :
=90 + 1 h(-2) = (-2)2 + 1
=10 =4+ 1
Donc l'image de 3 = S
est 10. Donc lI'image de -2
est 5.
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